

Ударник сланца

Орган Комитета ВКП(б) и Рудкома Гдовского сланцевого комбината имени С. М. КИРОВА

№ 125 (359)

Среда, 1 декабря 1937 г.

Год изд. 5-й

ПАМЯТИ ПЛАМЕННОГО БОРЦА ЗА КОММУНИЗМ Сергея Мироновича КИРОВА

Потеря Сергея Мироновича Кирова является самой тяжелой потерей для партии и страны Советов.



СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ КИРОВ

Память о Сергее Мироновиче Кирове вдохновляет миллионы пролетариев на борьбу за торжество социализма.

Потеря товарища Кирова, любимого всей партией и всем рабочим классом СССР, кристально чистого и непоколебимо стойкого партийца, большевика-ленинца, отдавшего всю свою яркую славную жизнь делу рабочего класса, делу коммунизма, является самой тяжелой потерей для всей партии и страны Советов за последние годы.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

Центральный Комитет верит, что память о товарище КИРОВЕ, светлый пример его бесстрашной, неутомимой борьбы за пролетарскую революцию, за строительство социализма в СССР будут вдохновлять миллионы пролетариев и всех трудящихся на дальнейшую борьбу за торжество социализма, за окончательное искоренение врагов рабочего класса.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

У гроба С. М. КИРОВА

1 декабря — день траура. В этот день от руки гнусных убийц — троцкистов-зиновьевцев погиб великий сын социалистической родины, лучший соратник тов. Сталина — Сергей Миронович Киров.

Сколько теплоты и беспримельной заботы проявлял Сергей Миронович к нам, комсомольцам! В минуту больших трудностей, когда не хватало сапог и резиновых костюмов, когда по колено в воде мы долбили вековые пласты породы и рвались к сланцу, именно в эту минуту мы чувствовали большую поддержку Сергея Мироновича.

Три года тому назад, в конце ноября мне пришлось выехать в Ленинград на фабрику им. Горького, где я работал до мобилизации. 1 декабря, в пять часов вечера я зашел в комитет комсомола фабрики, чтобы передать привет от сланцевых комсомольцев.

Семь часов вечера. Сажу в комитете и, базедуя в секретарем, и в эту минуту нам сообщают, что погиб Сергей Миронович.

На было слов, чтобы выразить тяжесть утраты, не хотелось верить, что на столе улыбающегося Мироновича, лучшего друга комсомольцев. Хватало, прочесть, что это неправда, что Сергей Миронович жив. На это была действительность, его не стало.

Город оделся в траур. Говорили шопотом, как будто боясь кого-то спугнуть. Всю ночь не спал город, всю ночь в цехах заводов и фабрик шли митинги, посвященные гибели стойкого большевика.

Утро второго декабря. Холодно. Уши горят от мороза, но этого никто не замечает. Улицы загромождены народом. Идут взглянуть на Сергея Мироновича, взглянуть в последний раз. Идут тихо, тихо... На глазах у многих слезы.

11 часов вечера. Я у гроба. Утоная в цветах, увитый боевыми знаменами, стоит гроб. В гробу Сергей Миронович. Сжимается сердце.

Неужели он умер, а может он спит...

Тысячи людей проходят у гроба и губы шепчут: «Наш Миронич».

Слышны славянские ридания. Плачет пожилой рабочий. Плачет старушка. Замер почетный караул.

Замерли шеренги с боевыми знаменами. И глядя на Кирова, хочется сказать:

— Сергей Миронович, комсомол Сланцев не забудет твоей заботы. Я, как комсомолец Сланцев, клянусь, что буду работать на рудниках до тех пор, пока этого требует партия, пока на месте угрюмых лесов не вырастет мажучий Ленинград — живой памятник тебе, наш дорогой Миронич.

Н. Симченко.

Сланцы — живой памятник С. М. КИРОВУ

С самого начала постановки вопроса о строительстве сланцевых предприятий Гдовского района Сергей Миронович Киров стал на точку зрения необходимости освоения района. В первый период организации работ по постройке опытного рудника, очень слабы были технические возможности, в это время существовало мнение о том, что исключительная водообильность почвы граничит с невозможностью постройки шахт. Товарищ Киров твердо поддерживал тех, кто считал возможным и необходимым построить опытный рудник и практически разрешать задачу освоения сланца в Гдовском районе.

Не случась был приезд Сергея Мироновича на опытный рудник, когда удалось стволом № 2 дойти до сланца. С этого момента он начал особенно активно помогать комбинату в деле широкой постановки вопроса о Гдовских сланцах, в формировании разветвления работ. По инициативе товарища Кирова был поставлен вопрос перед правительством о признании большого значения сланца для топливоснабжения Ленинграда.

По предложению Сергея Мироновича вопрос о сланцах неоднократно ставился на разрешение Ленинградского обкома ВКП(б).

Когда недостаток рабочей силы стал препятствовать разворачиванию работ, товарищ Киров предложил комсомолу Ленинграда выделить лучших из своих рядов для создания топливной базы города Ленина.

Сергей Миронович интересовался всеми подробностями, относящимися к освоению сланцев: он беспокоился о трудностях технического порядка, заботился о создании жилищного и культурно-бытового фонда, внимательно следил за различными опытами по сжиганию, газификации и перегонке сланцев.

Товарищ Киров очень внимательно прислушивался к различным предложениям о трудностях освоения, связанных с водообильностью района. Он предупреждал многих о том, что этот вопрос необходимо внимательнейшим образом изучать, что нужно работать со всеми требуемыми предосторожностями, не допуская никаких мажорских беспечности.

К сожалению, многие работники рудников упустили из виду об этом предостережении. Травматический прорыв воды в 1936 году показал, как глубоко правы были слова товарища Кирова о возможной опасности.

Сейчас нужно сказать, что возможность прорывов воды не исключена и в дальнейшем, но если работу вести технически правильно, без партизанщины и кустарщины, то они не могут иметь особо серьезных последствий для шахты.

Преступная рука троцкистско-зиновьевских бандитов прервала жизнь великого человека, ближайшего соратника вождя народов товарища Сталина. Трудящиеся Гдовских рудников вместе со всей партией, с рабочим классом, особенно тяжело переживали эту утрату.

Но идея, заложенная товарищем Кировым, — создание сланцевой промышленности в Ленинградской области, осуществлена.

Можно уже утверждать с полной уверенностью, что рудники Гдова становятся настоящей топливной базой г. Ленина, источником значительного количества химического сырья.

Работая над дальнейшим развитием рудников, нужно помнить, что этим обладает живой памятник пламенному трибуну пролетарской революции, назвавшему Мироничу.

К.

Светлой памяти руководителя, друга и товарища

Воздвигнем памятник трибуну революции С. М. КИРОВУ

Наш сланцевый комбинат носит имя великого трибуна революции, стойкого большевика, любимца ленинградского пролетариата — Сергея Мироновича Кирова.

Верный сын социалистической родины, лучший соратник великого Сталина, Сергей Миронович Киров был первым основателем нашего комбината.

Озверевшие враги народа вырвали из наших рядов непоколебимого большевика, нашего любимого

Мироныча, память о котором будет храниться в наших сердцах.

Мы, трудящиеся Сланцев никогда не забудем нашего Мироныча, его будут помнить наши дети, внуки, его будут вспоминать как лучшего руководителя, который учил нас непримиримой борьбе с врагами народа.

Я, работница горного цеха, предлагаю возвести памятник пламенному трибуну революции, нашему любимому Миронычу. Этот

памятник будет напоминать нам того, кто всю свою жизнь посвятил делу трудящихся, кто непоколебимо и верно шел по стопам Ленина-Сталина.

Я зарабатываю сто рублей и отдаю свой недельный заработок на создание памятника. Призываю всех трудящихся нашего комбината последовать моему примеру и внести свою дань на создание памятника нашему любимому Сергею Мироновичу Кирову.

Макарова

В ДЕНЬ ПАМЯТИ СЕРГЕЯ МИРОНОВИЧА КИРОВА ВЫХОДИМ НА СТАЛИНСКУЮ ВАХТУ

Три года тому назад от руки подлых изменников родины, от руки озверевших бандитов троцкистско-зиновьевской шайки погиб пламенный трибун революции, верный сын социалистической родины, лучший соратник Сталина — Сергей Миронович Киров.

По личной инициативе нашего Мироныча был заложен прочный фундамент строительства Ленбасса — Гдовских сланцевых рудников.

Ленинградский комсомол, руководимый великой партией Ленина-Сталина, послал лучшую часть своих членов на осуществление великой идеи Сергея Мироновича. Там, где раньше стоял вековой лес, где на большое пространство протянулось болото, сейчас вырос новый гигант индустрии — второй рудник. Оборудованный по последнему слову техники, с годовой производительностью в 1.200.000 тонн сланца, руд-

ник будет главной базой будущего Ленбасса, основным цехом ленинградской кочегарки.

В день смерти Сергея Мироновича Кирова, 1 декабря, рабочие — горняки второго рудника встают на сталинскую вахту, — объявляют сталинский декадник и обязуются дать выполнение бригадных норм на 200 процентов.

Бригада Митрофанова — проходчиков вентиляционного штрека уже добилась прохождения до 3,6 погонных метров, при норме 3,3 погонных метра. Сейчас она взяла обязательство добиться прохождения до 4 погонных метров при двухсменной работе.

Бригады бетонщиков Макаро, Лагутенко, Смирнова обязуются дать выполнение бригадных норм на 200 процентов с высоким качеством работы.

Комсомольская бригада Андреева А. обязуется давать отделку главного от-

каточного штрека не менее 10 погонных метров в сутки при задании 6 погонных метров. Она уже добилась высоких показателей и дает 7,5 погонных метров в сутки.

Полностью снабдить материалом, инструментом и оборудованием бригады горняков, — такова задача стоит перед комбинатом, таково требование рабочих к руководителям второго рудника.

Рабочие, стахановцы, ударники, ИТР и служащие рудника № 2, приняв вызов рабочих Пекковского завода „Металлист“, включаются в сталинский декадник и дают слово сделать комсомольский рудник № 2 передовым предприятием, которое послужит лучшим памятником дорогому Сергею Мироновичу Кирову.

Азаров.

Обязательство шахтеров

25 ноября на шахте имени С. М. Кирова проходили общие собрания смен, на которых зачитывалось постановление Наркомтяжпрома об организации нового под'ема социалистического соревнования.

Выступавшие рабочие — стахановцы взяли на себя ряд конкретных обязательств по поднятию производительности труда. Например, тов. Андреев, бурильщик — стахановец, взял на себя обязательство бурить не менее 180 погонных метров в смену при норме 90 погонных метров. Он дал слово, что будет выполнять задание не менее как на 300 процентов. Бригадир вагонщиков 3-го участка комсомолец — ста-

хановец тов. Ульященко обязался выполнять дневную норму на 200 процентов. Бригадир стахановской бригады участка № 2 тов. Зайкин взял обязательство выполнить норму на 300 процентов. Также выступили: стахановец проходчик тов. Гончаров, обязавшийся выполнять норму на 250 процентов и врубамашинист тов. Ряшенцев, который дал обязательство выполнять норму на 200 процентов. В своих выступлениях стахановцы просили администрацию обеспечить их инструментами, подготавливать рабочее место и создать все условия для стахановской работы.

Халиповский.

СТАХАНОВЦЫ ВСЕЛЯЮТСЯ В НОВЫЕ КВАРТИРЫ

Строительный цех сланцевого комбината закончил строительство в Центральном поселке нового шестнадцатиквартирного двора на

плого дома. С 1 декабря рабочие шахты им. С. М. Кирова и других цехов получат во вновь отстроенном доме чистые, уютные комнаты.

Замечательный почин комсомольцев

26 ноября в клубе рудника № 2 состоялся вечер вопросов и ответов, посвященный Сталинской Конституции и избирательной кампании. Вечер был организован силами комсомольской организации и прошел очень оживленно. Было задано около тридцати вопросов, касающихся Сталинской Конституции и нового избирательного закона.

Интересно отметить, что на вечере было большинство пожилых рабочих, а в особенности женщины, которые пришли за два часа до начала вечера и слушали в читальне радио и па-тефон. На вечере присутствовало около 200 человек.

Симонов.

ПАМЯТЬ О С. М. КИРОВЕ БУДЕТ ЖИТЬ ВЕЧНО В НАШИХ СЕРДЦАХ

За период моей службы в органах НКВД в 1927 году я впервые встретился с незабвенным Сергеем Мироновичем. Это было в центральном районе города Ленинграда на собрании партийного актива. Выступая на этом собрании, Сергей Миронович Киров беспощадно громил приверженцев троцкистско-зиновьевско-бухаринского блока, подлых врагов народа. Со всей большевистской четкостью Сергей Миронович рассказал собранию о грязной работе предателей родины, он учил нас беспощадной борьбе с врагами народа.

В июне 1932 года Сергей Миронович приехал на сланцевые рудники, где он беседовал с горняками, спускался в шахту, знакомился с условиями работы на Сланцах. Узнав, что я слаб здоровьем, Сергей Миронович выхлопотал для меня путевку на курорт Майнаки (Евпатория, Крым). Во время посещения

Сланцев Сергей Миронович не упустил ни одной мелочи, с теплым отцовским вниманием он выслушивал запросы горняков, расспрашивал о жизни и обещал помочь.

Приехав в Ленинград, он дал конкретные указания по строительству ленинградской кочегарки — нового социалистического города. По его инициативе Сланцы получили автомашины с ленинградскими шоферами, различные оборудование и др.

Свою жизнь Сергей Миронович Киров посвятил борьбе за счастье народа.

Злодейская пуля наймитов кровавого фашизма оборвала пламенную жизнь стойкого большевика, верного ленинца, лучшего соратника великого Сталина.

Сергей Миронович погиб, но дело, которому он нас учил, дело, за которое он боролся, будет жить в наших сердцах.

Прорубников.

Учитель и друг ленинского комсомола

Три года тому назад не стало среди нас лучшего друга сланцевских комсомольцев, нашего дорогого Мироныча. Всегда веселый и улыбающийся, он зажигал своей неутомимой энергией молодых строителей Ленбасса, поднимая дух комсомольцев.

Помню, это было в 1934 году, в июне месяце, у нас в нарядной проходило открытое партийное собрание, на котором присутствовали комсомольцы и беспартийные. Обсуждался вопрос производственного характера. Вдруг открывается дверь и в нарядную входят несколько человек и среди них улыбающийся Сергей Миронович. Наступила минута замешательства, все растерялись. Но светлая улыбка Сергея Мироновича и его приветствие: „Здравствуйте“, восстановила спокойствие. Собрание продолжалось. Выступали коммунисты, комсомольцы, вы-

ступил и тов. Киров.

В своем выступлении он рассказал комсомольцам, что они посланы на строительство могучей кочегарки города Ленинграда, что работая здесь, на Сланцах, комсомольцы должны перенести свой ленинградский опыт работы на рудники.

После собрания Сергей Миронович пошел осматривать бараки, где, разговаривая с рабочими, обещал им помочь.

Сразу же после отъезда Сергея Мироновича на Сланцах появилась мануфактура, папиросы, оборудование для шахты. Все это было прислано по инициативе Сергея Мироновича.

Комсомол Сланцев никогда не забудет Сергея Мироновича, пламенного трибуна, лучшего друга и учителя.

Кругляк.

ДРУГ И УЧИТЕЛЬ

Смотришь и не веришь своим глазам. На месте глухих лесов и болот вырос сланцевый комбинат — новый социалистический город. Гордо высятся железные копы, напоминая о проделанной работе, о прошедшей борьбе с природой. Воодушевленная партией Ленина-Сталина, мы, горняки, боролась с трудностями, строили город будущего. И вот он перед нами, — живой памятник нашему незабвенному Сергею Мироновичу Кирову, кото-

рый отдал все свое внимание и свою пламенную жизнь построению наших сланцев.

Никогда не забуду тот день, когда Сергей Миронович подарил мне костюм за хорошую работу, когда окруженный рабочими, он учил нас, как надо работать, спрашивал о наших недостатках и т. д.

Я, шахтер, никогда не забуду Сергея Мироновича Кирова — первого основателя сланцевых рудников.

Большаков.

„Под боевым знаменем Ленина, под руководством вождя и учителя международного пролетариата тов. Сталина вперед, к новым победам, славное комсомольское племя!“

С. М. КИРОВ

В радости новых побед сохраним вечную память о нашем Миرونыче

По воле нашего дорогого С. М. Кирова тысячная армия комсомольцев-ударников Ленинграда приехала на строительство Ленбасса.

Мы приехали на Сланцы не зная горняцкого дела. Многие из нас даже не имели специальности. Зато теперь среди нас выросли отличные шахтеры — мастера горного дела, молодые специалисты, изучившие и овладевшие горным делом. В соревновании со старыми шахтерами многие из наших комсомольцев выходят победителями: бригады вагонщиков комсомольца Запкина, Петрова, Ульященко дают нагору при норме 7,5 по 21 вагонетке и больше. Вруб-машинист Анциферов подрубает сланец, выполняя план на 200 процентов.

Многие комсомольцы — шахтеры и строители за это время были выдвинуты на ответственные работы: рядовой шахтер тов. Блюм теперь работает десятником на третьем участке. Рядовой шахтер тов. Хорьков

назначен заместителем управляющего шахты имени С. М. Кирова, главный инженер второго рудника — комсомолец Хрусталева, управляющий вторым рудником комсомолец Александров. Бывший слесарь комсомолец Осипов, показавший образцы социалистического труда по ликвидации последствий вредительства на центральной электростанции теперь назначен начальником котельного цеха станции. Комсомолец монтер тов. Мянц назначен мастером электрической части станции. Комсомолец Добрынин, молодой специалист, работает теперь главным инженером электростанции. Это только часть комсомольцев, которые, воодушевленные замечательной идеей Сергея Мироновича Кирова, овладевали техникой и росли на сланцевом комбинате.

Федоров — турбинист, Черепанов — эл. монтер, Кликин — пом. турбиниста, Софронов, Назаров, Корнеев, Абакумов, Семенов, Кузнецов и др.

Шахтерская

Бадьями породу качаем,
Ее на гора подаем.
Мы с песнею труд начинаем
И с песней с работы идем.
Мы бурим, мы бурим породу;
Стучь, молоток наш, сильнеей

Горючие сланцы заводам
Дадим мы с тобою скорей.
Мы бодрюю песню свободы
В борьбе и труде пропойем,
Ведь с каждой бадьею породу
Все ближе мы к сланцу идем.

Недаром любимый Миرونыч
Дал нам, комсомольцам, наказ —
Стараться работать, учиться
И строить могучий Ленбасс.
Н. Симченко.



С именем С. М. Кирова связана наша жизнь и борьба за Ленбасс

С. М. Киров был лучшим другом и учителем молодежи. Он любил ее и растил как садовник выращивает излюбленное дерево, лелеял ее как мать свое дитя, готовя спелые плоды в ряды партии — преданных сынов и дочерей делу Ленина — Сталина.

Молодежь Сланцев будет вечно хранить светлый образ соратника великого Сталина, выдающегося деятеля и вдохновителя социалистических побед, отца и учителя С. М. Кирова, кто призывал и вдохновлял их мужеством и силу к выполнению почетной задачи — строительству Ленбасса.

Туда, где шумели вековые сосны, где болота хранили под собою на глубине 80-90 метров горючие сланцы, по зову своего любимого С. М. Кирова в 1934 году приехали лучшие люди, комсомольцы города Ленина осуществлять задачи партии, строить будущий памятник великому трибуну революции С. М. Кирову.

Неприветливыми показались пни и колдованы. Неприятельски на берегу р. Плюсы выглядели наскоро сбитые из досок бараки. Клуба не было, в маленькой избе помещался медпункт, библиотеки тоже не было, — одним словом, приехали в болото, где высились два копра, два стандартных дома и несколько барачков.

Трудности роста, которые свойственны всякой новостройке, были перед лицом молодых строителей. А впереди стояли задачи еще серьезнее и ответственнее — это овладеть горным искусством, новой техникой.

Отдельные товарищи спасовали перед трудностями, оставили комсомольские билеты, вернулись обратно в Ленинград. Но великая армия в 750-800 комсомольцев, до конца преданная делу партии и своему любимому вождю и учителю С. М. Кирову осталась выполнять его волю, его призыв к комсомолу Сланцев.

„Строительство это ответственнейшее. Вы создаете топливную базу города Ленина, добываете сланец — хорошее, оправдавшее себя топливо для ленинградских фабрик и заводов“.

(Из беседы С. М. Кирова с молодыми шахтерами).
Настойчиво и упорно осваивали комсомольцы работу шахтера. Они преодолевали все трудности, стоявшие на их пути и выходили в шеренги награжденных, знатных людей всего комбината. Парни имена Стахановцев — комсомольцев Коли Алмазова, Бори Яковлева, Лени Иванова и др. знали и гордились ими не только на Сланцах, но и в районе и в области. Многие комсомольцы стали подлинными вдохновителями и организаторами стахановского движения, они выполняли указания С. М. Кирова, который говорил:

„Рада вы приехали сюда работать, значит, вы

должны бороться за правильную организацию труда, за освоение производственной культуры. Вы должны стать подлинными командирами, вожаками производства“.

Наряду с производственными вопросами комсомольской организации пришлось много поработать над улучшением материально-культурного обслуживания молодежи. По их инициативе и непосредственной помощи были отстроены два дома-коммуны. В оборудовании этих домов оказал отцовскую заботу С. М. Киров. Он выслал хорошие кровати, шкафы, зеркала, кресла. Еще будучи на Сланцах, С. М. Киров услышал разговор комсомольцев, которые хотели запечатлеть на фотопластинках новую жизнь. Через короткое время из Смольного пришла телеграмма за подписью С. М. Кирова:

„Посылаю вам фотоаппараты“.

С именем С. М. Кирова неразрывно связана наша жизнь и борьба за строительство Ленбасса, за победу социализма в нашей стране. Три года отделяют нас от рокового дня, когда кровавая рука наймитов фашизма трюкнесто-зиновьевской банды, пулей сразила жизнь лучшего сына рабочего класса, выдающегося деятеля большевистской партии, Сергея Мироновича Кирова.

Кирова с нами нет, но имя и дело его живет в сердце каждого честного труженика. Мы, строители Ленбасса, счастливы тем, что на нашу долю выпала почетная задача увековечить память о С. М. Кирове, построить ленинградскую котельную.

Строить и построить Ленбассе до конца решили многие комсомольцы. Все строительство сейчас живет молодежным задором, инициативой, борьбой за высокие стахановские нормы. Такие почетные люди, как бригадир Закин, Ульященко, Орлов, Ряшенцев задают тон по всем Сланцам.

Многого сделала молодежь в борьбе за освоение горючих сланцев, и еще больше предстант сделать, чтобы с честью оправдать звание ленинского комсомольца. Молодежь Сланцев всегда и везде должна помнить слова своего любимого Сергея Мироновича Кирова:

„Здесь на Гдовских рудниках предстант еще сделать очень много. И вели вы, комсомольцы, проявите в работе побольше напористости и хорошего комсомольского задора, то дело несомненно выйдет и выйдут на плохо. Я со своей стороны желаю вам успеха в овладении техникой. Вы должны перенести сюда опыт социалистического Ленинграда, опыт Ленинградской комсомолки, воспитавшей нас“.

Кировские орлята

Комсомолия Гдовских сланцевых рудников имени С. М. Кирова клянется, что она с честью будет носить имя горячо любимого вождя и еще более сплотится вокруг коммунистической партии и ее генерального вождя товарища Сталина.

В ответ на предательский выстрел классового врага передаем десятки своих лучших из лучших людей в партию Ленина — Сталина.

Мы клянемся удешевить классовую бдительность, настороженность и непримиримость к врагу; вести непримиримую борьбу с расхлябанностью, разгильдяйством, с самоуспокоенностью, которая притупляет нашу бдительность.

Клянемся, что мы еще больше мобилируем свои силы на освоение проектной мощности добычи сланца на-гора.

Клянемся укрепить обороноспособность нашей страны. Дадим среднее образование каждому комсомольцу, подготовим сотни молодых буряльщиков, проходчиков, техников, специалистов горного дела.

Клянемся изучать революционную теорию Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина. Только овладев революционной теорией мы сможем воспитать в себе качество, которое отличал товарищ Кирова.

Из клятвы у гроба Сергея Мироновича Кирова комсомольцев Сланцев в памятный день 1 декабря 1934 г.

Макаров.

ИЗБИРАТЕЛИ!

12 декабря 1937 г. с 6 часов утра до 12 часов ночи на всех избирательных участках будут происходить выборы депутатов в Верховный Совет СССР

Запомните и передайте другим избирателям!

Предвыборное собрание пожилых избирателей участка № 1

Читальный зал Центрального клуба залит ярким электрическим светом. Играет патефон. В зал скромно входят пожилые избиратели первого избирательного участка, старые рабочие и работницы, стахановцы разных цехов комбината. Они пришли на собрание.

Доверенный избирательного участка тов. Семенов открывает собрание и говорит о великой Сталинской Конституции и о новом избирательном законе. Простые ясные слова тов. Семенова понятны избирателям. Они слушают его с большим вниманием. В момент речи тов. Семенова, в которой он говорит о наших кандидатах, в зал внесли большой портрет Минны Карловны Таппо. Пожилые избиратели увидели перед собой ту, за которую они отдадут свой голос, лучшего человека социалистической родины, преданного борца за дело Ленина—Сталина.

Тов. Семенов закончил свой доклад. Все оживились. Каждый хотел рассказать о прошлой тяжелой жизни, полной невзгод и лишений, и сравнить ее с новой счастливой жизнью.

Выступила тов. К'ярова—участница постановки „Гдовская старина“.

— Товарищи! Тов. Семенов рассказал нам о прошлой тяжелой жизни совершенно правильно. Теперь стало жить действительно хорошо и радостно. В старое время нас никто

не хотел знать. А теперь у нас широкая дорога жизни, ее указал нам товарищ Сталин. В день выборов — 12 декабря — я буду голосовать за знатную стахановку Минну Карловну Таппо.

Выступавший тов. Кронберг сказал:

— Приближается день выборов в Верховный Совет СССР. Мы будем выбирать лучших людей, которые будут проводить в жизнь Сталинскую Конституцию. И я, как избиратель, буду голосовать за Минну Карловну Таппо и Петра Андреевича Тюркина.

— Я очень доволен настоящей жизнью,—говорит тов. Головин.—У меня четверо детей, все они учатся. Старшая дочь учится в Псковском медицинском техникуме, а остальные дети учатся в сланцевской школе.

— До революции,—говорит тов. Каргопольцева,—мы работали по 13 часов в день, получая ничтожные гроши, не имели отдыха. В воскресенье, когда другие отдыхали, мы мыли полы на квартирах фабричных мастеров. Заботы о человеке не было. У моей сестры умер муж, его нужно было похоронить. Но по бесплатному хоронить отказался. Пришлось продать вещи и уплатить попу. Теперь жизнь другая. Мои дети обеспечены. Всюду чувствуется большая забота о рабочем человеке, и я довольна жизнью. В день выборов

я отдам свой голос за Минну Карловну Таппо и Петра Андреевича Тюркина.

В заключение собрание пожилых избирателей вынесло резолюцию, в которой избиратели благодарят партию и правительство, и в первую очередь великого вождя народов товарища Сталина, за счастливую и радостную жизнь.

Собрание закончилось, но избиратели остались послушать и посмотреть выступление самодеятельного оркестра воинской части. После концерта быстро расставили стулья и под звуки гитар и скрипки началась пляска. Плясали пожилые: Каргопольцева, Головин, доверенный участка т. Семенов и другие. Весело и хорошо прошел вечер. Уходя домой, пожилые избиратели благодарили за оказанное им внимание.

С. И.—Х. И.

ГДЕ ПОМЕЩАЮТСЯ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ

1 участок в помещении Центрального клуба, комната № 12.
2 участок в помещении клуба рудника № 2
3 участок в помещении новой школы центрального поселка.
4 участок лесопункт, в котором лесобиржи.
5 участок больница. В помещении поселкового совета.

На пятом избирательном участке

В маленькой комнатке конторы лесобиржи помещается пятый избирательный участок.

С 10 часов утра до 10 часов вечера дежурят члены избирательной комиссии и ждут прихода избирателей, которые, к сожалению, приходят очень редко. Объясняется это тем, что поселковый совет забыл о существовании пятого избирательного участка и не подумал

о снабжении участка лозунгами, плакатами, а главное не сумел снабдить участок указателями местонахождения, в результате избиратели не знают своего участка.

Плохо обстоит дело о агитационно-технической работой. На 695 избирателей имеется три пропандиста, остальных пропандистов поссовет и партиком обещали прислать, но

их нет и по настоящее время.

Доверенные лица тт. Прорубников и Орлов на участке никогда не показываются и не проводят никакой работы.

Составление списков прошло поверхностно. 12 избирателей не были внесены в списки. В их числе оказался и сам председатель избирательной комиссии тов. Кудрявцев.

В последний час

На шахте им. С. М. Кирова сразу же после сменных собраний развернулось социалистическое соревнование между бригадами. Стахановские бригады, отдельные стахановцы и ударники накануне третьей годовщины злодейского убийства Сергея Мироновича Кирова, в ответ на гнусную вылазку врагов народа ответили новым подъемом производительности труда.

30 ноября стахановцы Гончаров и Василевский выдали на-гора 45 вагончиков сланца при норме 15

вагончиков, выполнив дневную норму на 300 процентов. Бригада Струженкова, работая на участке № 2 в количестве семи человек, выдала 86 вагончиков, выполнив норму на 162 процента.

Молодежно-комсомольская бригада Ульященко в количестве шести человек выдала 90 вагончиков сланца, выполнив норму на 200 процентов. Бригада тов. Зайкина в количестве семи человек выдала 126 вагончиков сланца, выполнив норму на 239 процентов.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

По заметкам в „Ударнике сланца“ (№№ 121 и 114) комбытотделом сделано следующее:

В седьмом бараке окна застеклены, уборные сделаны и ремонт крыши произведен. Табуретки изготовлены и по первому требованию уборщиц отпускаются в неограниченном количестве.

По заметке „За поллитра дрова“ возчик Михалев, работник транспортного отдела, еще до появления заметки были обнаружены всякие безобразия, о чем было сообщено в транспортный отдел и к развозке дров он не допускается.

По заметке „Наблюдатель из комбытотдела“ факты не совсем правильны. В начале октября барак ре-

монтировался, крыши исправлены, половина барака (женская) оклеена, сложены плиты. Ремонт этого барака производится и сейчас.

Команданту участка тов. Харину за плохое состояние участка объявлен выговор.

Врид. отв. редактора
И. МАКАРОВ

Горрайтрудберкасса № 1910 ставит в известность подписчиков займа 2-ая пятилетка (выпуск 4 года), что не получившие облигаций указанного займа по месту работы должны их потребовать в райтрудберкассе до 1 июня 1938 г. После 1 июня 1938 г. подписчики теряют право на получение облигаций и они переходят в доход государства. Гдовская Горрайтрудберкасса № 1910.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Участковая избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет Союза ССР участка № 3 (НИКОЛЬЩИНА И ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПОСЕЛОК) извещает избирателей, что выборы в Верховный Совет Союза ССР состоятся 12 декабря с 6 ч. утра до 12 ч. ночи комиссия.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 6 месяцев . . . 4 р. 00 к.
на 3 месяца . . . 2 р. 25 к.
на 1 месяц . . . 1 р. 75 к.

Подписка принимается почтовым агентством и письмомослами.

НЕ ЗАБУДЬТЕ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

„Ударник сланца“
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЧЕРЕЗ ДЕНЬ